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第 45回全国豊かな海づくり大会第１回幹事会 議事要旨 

 

【開催日時】令和６年 12月 25日（火） 10時 00分～10時 40分 

【場  所】泉南府民センタービル１階多目的ホール（岸和田市野田町 3-13-2） 

【委  員】出席：15名 （本人出席 14名（うち WEB２名）、代理出席１名（うち WEB１名）） 

欠席：なし 

【オブザーバー】出席：６名（本人出席４名、代理出席２名） 

欠席：なし 

【内  容】 

１ 挨拶 

原田環境農林水産部長 

２ 議事 

(1) 第 45回全国豊かな海づくり大会「魚庭（なにわ）の海おおさか大会」基本計画

の策定に向けて 

○ 事務局から資料１－１及び資料１－２に基づき説明を行った。 

・基本計画書（素案）に基づき、大会計画の基本的な考え方等について説明 

・お手渡し魚種としてキジハタ、アカガイ、ガザミ及びアマモの４種、御放流

魚種としてキジハタ及びヒラメの２種を事務局案として選定した理由につい

て説明 

・機運醸成及び広報について、基本的な考え方を説明 

 

【泉佐野市生活産業部（部長）】 

・わたりがに（ガザミ）を御放流魚の候補に挙げることを検討してほしい。 

【事務局】 

・大会開催時にガザミ種苗の確保が可能かどうか、放流樋を流れるかどうか等

の課題も含めて整理する。 

【大阪府漁業協同組合連合会（専務理事）】 

・泉佐野市からのご意見を踏まえ、事務局でご検討いただきたい。 

⇒御放流魚種へのガザミの追加について、事務局で検討する。 

 

【大阪府漁業協同組合連合会（専務理事）】 

・関連行事等のイベントは、漁業者だけでなく環境や農業、市民団体に声をか

け一緒に盛り上げていく必要があること、また漁船パレードに参加する漁業

者とイベントに出展する漁業者との人数調整が必要であることから、開催日、

場所、規模等を早めに教えていただきたい。 
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【事務局】 

・多くの方に関与していただける枠組みを早期に整え、関連行事等を作り上げ

ていく。 

・大会の開催日については、少しでも早く決定されるよう関係機関と協議して

いるところ。決まり次第、速やかに周知する。 

【議長】 

・今後様々な形で協力のお声かけや資材の調達を行っていく際の考え方につい

て、一定の整理が必要であると考えている。 

⇒関連行事等の具体的な取組みや進め方について、基本計画（案）の作成と並行

して整理する。 

⇒資料１－１は、原案を基に今後検討を進めていくことを承認 

⇒幹事会終了後、事務局から構成員へ基本計画（素案）に対する意見照会を実施 

 

(2) その他 

特になし 

以上 


